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      Жити, щоб творити світ навколо себе. Грамотно, упевнено, 

вмотивовано та обґрунтовано. Вчити і виховувати справжніх фахівців, 

відданих своїй Професії. Саме так, з великої літери, бо створювати та 

реалізовувати в життя свої проекти - це найвищий рівень майстерності та 

фаховості. Напевно, це і є мотивацією та ціллю моєї роботи. 

       У всі часи архітектура творила простір навколо нас. Саме архітектура 

була носієм прогресу, його обґрунтуванням із практичної сторони життя, 

основою розвитку сіл, міст, держав, континентів. Сучасність _ це 

насамперед середовище, яке створюють архітектори, дизайнери, 

будівельники та геодезисти нашого навчального закладу. Вкрай важливо 

,щоб усі вони були професіоналами. Тільки тоді простір навколо буде 

правильним, ергономічним, екологічним для суспільства. Тому для мене є 

принципово важливим якість та практичність навчання майбутніх 

розбудовників нашого міста та держави. Кожному, хто опановує 

спеціальності в нашому закладі, ми даємо можливість, ресурси та 

натхнення не просто щось формально завчити, щоб отримати диплом, а й 

полюбити свою професію, зробити її справою всього свого життя, не 

забуваючи про практичність, безпечність, відповідність нормам та 

законам, технічним обґрунтуванням. 

       Завжди пам’ятаю: обіймаючи високу посаду, треба виправдовувати 

високу довіру! За часи мого керівництва в закладі я жодного разу не 

“опускав рук, як би не було важко. Адже справжні лідери бачать 

можливості в будь-яких труднощах, а не труднощі в будь-яких 

можливостях. Навіть коли здавалось, що вже все: немає сенсу, не 

розуміють, не чують, не хочуть вчити базових речей, проходив місяць, 

другий - і на столі переді мною лежали унікальні, самодостатні ”проекти 

проектів”, які потрібно доробляти, виправляти, вдосконалювати. Але в них 

уже було найголовніше - душа автора та ідея. Знаю: ідея, якщо немає 



розуміння її реалізації та бази вмінь для цього і якщо немає фахівців, які  

можуть втілити ідею в життя, лише на папері може залишитись 

прогресивною, нестандартною, геніальною. І це завжди давало мені 

поштовх рухатись вперед, робити все, щоб наш коледж був цікавий та 

потрібний. Прагнув і прагну, щоб майбутні дизайнери, архітектори, 

геодезисти та будівельники могли саме в нас отримати якісне навчання, 

набути практичних навичок, перший досвід, напрямок своєї діяльності та 

здобути відповідну освіту. Адже спеціальності нашого коледжу чи не єдині 

серед закладів фахової передвищої освіти Львова, тому і є 

затребуваними на ринку праці. 

       Часто чую, що розвивати освіту повинні молоді кадри. Не погоджуюся 

з цим, бо переконаний: не вік головний, а бажання працювати, творити, 

навчати та вчитись. У нашому коледжі є молоді та старші викладачі, проте 

всі фахівці своєї справи, які вміють створити середовище для 

ефективного навчання та розкриття таланту кожного студента.    

      Поганий керівник знає, що треба зробити, а хороший показує, як це 

зробити. Коледж свідомо йде в ногу з сучасністю. Сьогодні особливої 

актуальності набуває дистанційна форма навчання, головним завданням 

якої є рівний доступ до здобуття якісної освіти, розвиток творчих, 

інтелектуальних здібностей студента та його ІКТ- компетенцій за 

допомогою відкритого і вільного використання всіх освітніх ресурсів та 

програм, доступних в інтернеті. Тішуся, що минулого року я, викладачі та 

студенти легко опанували платформи CLASSROOM  та  ZOOM. Спільно 

задіяли в практику коледжу такі онлайн-технології: форуми-зустрічі 

педагогів (наради, педради, консиліуми, семінари, диспути) з 

використанням платформ ZOOM, GOOGLE MEET. 

      Величезну увагу коледж приділяє волонтерській роботі: протягом 

2017-2020рр.студенти спільно з викладачами беруть участь у благодійній 

акції “Подаруй дитині свято” Львівського молодіжного центру; ініціативні 

групи коледжу відвідують воїнів АТО у госпіталі з матеріальною та 

фінансовою допомогою.  

      У нас налагоджена співпраця з вищими навчальними закладами 

Львова та України: Національний університет “Львівська політехніка”, 

Львівський Національний аграрний університет, Українська академія 

друкарства, Київський Національний університет архітектури і 

будівництва. 

Наші студенти проходять практики на відомих підприємствах та фірмах 

Львова --- ТОВ "Львівпроект", ТзОВ "Леополіс Архітекче Груп", ТзОВ 

"Нарольский і партнери", ТзОВ "Творча майстерня "Унівнрсал+"", ТзОВ 

"Аркада", ДП "Інститут "Укрзахідпроектреставрація"", ПП "Західна 

будівельна компанія", ТзОВ "Інститут геоінформаційних систем", ТзОВ 



"Фірма Інтербуд", "Клуб Кераміки", "Галрембуд", "Гідробуд-М", "Інтергіпс 

Груп", "Спецбудізол", АВР Девелопмент, ПП "Ренесанс, "Електробуд" і т.д.                                                                                         

     За вагомі здобутки в розвитку освіти мене та наш заклад 

нагороджували: 

• нагрудним значком “Професійна відзнака” Федерації професійних 

спілок України; 

• почесною грамотою Президії ЦК профспілки працівників будівництва 

та промисловості будівельних матеріалів України; 

• Профспілковою галузевою відзнакою України; 

• грамотою та значком “Флагмани освіти і науки України” 

загальнонаціонального проекту “Флагмани освіти і науки України”. 

  Вміння аналізувати отримані дані та робити висновки, естетика  

сприйняття навколишнього середовища, впевненість у собі, гнучкість та 

водночас незламна принциповість у життєво небезпечних ситуаціях, віра 

в себе та у власні можливості, відчуття простору навколо та себе в цьому 

просторі, бажання вчитись і практикувати, бажання бути особистістю, що 

вміє, може і втілює в життя свої плани та проекти, вміння бути лідером, 

натхненником та відповідальним за свою команду - саме ту основу 

професійної особистості я і підтримую, розвиваю і виховую в студентах. 

Найважливіша мотивація моєї праці - виховати ФАХІВЦЯ, що любить 

свою професію і впродовж усього свого життя вчиться, розвивається, 

робить помилки, виправляє їх, набуває досвіду та все одно йде вперед із 

єдиною метою - змінювати на краще, творити та будувати простір навколо 

себе. 

         Супер людей не існує, але спільно ми змушуємо світ рухатись по-

новому. Бо ж кому, як не нашим вихованцям - будівельникам, 

архітекторам, дизайнерам та геодезистам - на чолі з 

висококваліфікованими педагогами, титанами праці, творити своє місто та 

розбудовувати його в прямому розумінні цього слова! 

 

 

 

 

З повагою                                                              / Юрій СОХА / 


